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V moderních regionálních vlacích Českých drah v Jihočeském kraji se cestující mohou
setkat se samoobslužnými jízdenkovými automaty nové generace MOPAJ (mobilní prodejní
automat jízdenek).

Automaty umožnují rychlý a pohodlný nákup jízdních dokladů, ať už se jedná o jízdenky dle
Tarifu ČD, Systému jednotného tarifu OneTicket nebo vybraných tarifů IDS.

MOPAJ je samoobslužný automat, který slouží především k zakoupení jízdenek ve vlaku. Nová
generace těchto terminálů, kterou postupně České dráhy zavádějí do regionálních vlaků v různých
krajích, nabízí celou řadu vylepšení. Patří mezi ně např. dotykový displej nebo zcela přepracovaný
model nabídky jízdného a procesu nákupu. Obsluha automatu je přitom jednoduchá a intuitivní.
Zákazník si zde může vyhledat spojení a zakoupit jízdenky komplexně v rámci kraje i pro cesty mimo
kraj. Samozřejmostí je výběr tarifu, ať už jde o tarif ČD, IDS nebo Systém jednotného tarifu (One
Ticket).

Jízdenku při cestě ze stanice, kde není umístěna pokladna, si tak cestující bude moci zakoupit jako
doposud u průvodčího, kteří ve vlacích nadále zůstávají, ale nově i z automatu, kde lze platit jak v
hotovosti, včetně bankovek, tak i platebními kartami. S novými automaty přichází i další novinka pro
cestující. V případě potřeby bude možné nově nastoupit do vlaku při jízdě ze stanice, kde je otevřená
pokladna pro nákup jízdních dokladů, i bez jízdenky a pokud je vlak vybaven jízdenkovým
automatem, zakoupit si jízdenku bezprostředně po nástupu z tohoto automatu bez manipulační
přirážky. V případě standardního nákupu u vlakové čety pak platí, stejně jako doposud, že k ceně
jízdného je účtována přirážka, pokud cestující nevyužije možnosti zakoupit fyzickou jízdenku na
pokladně ve stanici nebo nově tedy ihned po nástupu do vlaku v automatu.

Se samoobslužnými automaty nové generace se cestující na jihu Čech setkají v nových motorových
vlacích RegioFox na linkách S9 Tábor – Písek – Strakonice a také na všech elektrických vlacích v
Jihočeském kraji vedených jednotkami RegioPanter.
Kromě Jihočeského kraje se zákazníci Českých drah setkají s automaty MOPAJ také například ve
Zlínském, Pardubickém nebo Plzeňském kraji.
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